
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στις παρακάτω ερωτήσεις να κυκλώσετε το σωστό 

 
1. Η Λερναία Ύδρα ήταν: 

α)  νερόφιδο 
β)  αγριογούρουνο  
γ)  όρνιθα 

2. Η Λερναία Ύδρα είχε: 

α)  εννέα πόδια 

β)  εννέα κεφάλια 

γ)  εννέα χέρια 

3. Ο Ιόλαος ήταν: 

α)  ανιψιός του Ηρακλή 

β)  παιδί του Ηρακλή 

γ)  θείος του Ηρακλή 

4. Όταν ο Ηρακλής έκοβε ένα κεφάλι στη θέση του 

έβγαιναν: 

α)  τέσσερα 

β)  τρία  

γ)  δύο 

5. Ο Ηρακλής βούτηξε στο δηλητήριο: 

α)  το τόξο του 

β)  το ρόπαλό του 

γ)  Τα βέλη του 


